
 
 

Cavalcade sál 
 
mérete: hossz 50 cm, szélesség 150 cm  
 
Hozzávaló fonalajánlás 
1 gombolyag Red Heart Melange, DMC Piruette, Papatya Batik  
1 gombolyag egyszínű fonal, Bravo Originals 
 vagy lehet kicsit vastagabb is pl: Alize Burcum Klasik, Kartopu 
Melange Wool 
5,5 mm kötőtű és 5 vagy 6 mm horgolótű  
 
Kezdés: a sál tervezett szélességének megfelelő szemeket 
felszedni (kb. 140 cm) majd oda-vissza haladó sorokkal a mintát 
kötni harisnyakötéssel (harisnyakötés - színén sima szemeket, fonákon fordított szemeket 
kötünk)  Itt – ott köthetünk 2 sort lustakötéssel ezzel megtörve a sima sorok egyhangúságát. 
Körülbelül 40 cm szélesség után lekötjük a szemeket. Kötőtűre már nem lesz szükségünk. 
 
Az egyszínű fonallal körbehorgoljuk a teljes sálat rövidpálcával, figyelve arra, hogy egyenletes 
elosztással horgoljunk bele a kötött darabba. Két sort horgolunk így. A körbehorgolást a sál 
hosszabbik oldalának a jobb csücskében kezdjük el és itt fejezzük be a rövidpálca sorokat. Arra 
figyeljünk, hogy 3-mal osztható, plusz 2-2 szemünk legyen a sál alsó részén, ez majd a szegély 
minta horgolásánál fontos. ( Pl. a minta sálnál 159+2+2= 163 szemem lett.) 
Ez lesz a sál alja és ide fogjuk horgolni a befejező szegély sort, már nem kell a teljes sálat 
körbehorgolni.  
Sormagasításnak 4 láncszemet horgolunk, a következő szembe 1 kétráhajtásos pálcát, majd *3 
láncszem, 3 egybehorgolt kétráhajtásos pálcát horgolunk*. A ** közötti részt ismételjük a sorban 
végig. A sor végén 3 lsz és az utolsó két szembe 1-1 kétráhajtásos pálcát horgolunk. 
 
3 egybehorgolt kétráhajtásos pálca elkészítése: lényegében elkészítjük az első kétráhajtásos 
pálcát, de az utolsó áthúzást már nem hajtjuk végre a hurok a tűn marad, a következő szembe 
ugyanígy elkészítjük a másodikat, és megint a következő szembe a 3. pálcát is , ha jól csináltuk 4 
hurok van a tűn, ezt a 4 hurkot egy öltéssel áthúzzuk és kész is.  
 
A maradék egyszínű fonalunkból kb. 20-25 cm hosszú szálakat vágunk és párosával belehurkoljuk a 
láncszem ívekbe, ha maradt még fonal, akkor a két rövidebb oldalt is rojtozhatjuk.  
 
A sál hossza és szélessége igény szerint alakítható, hordhatjuk sálként vagy poncsóként egy 
sáltűvel összetűzve.  
 
Kötőtűre, horgolótűre fel jó munkát kívánunk! 

https://www.fonallak.hu/kereses?description=0&keyword=red+heart+melange
https://www.fonallak.hu/fonalmarkak/dmc-fonalak/piruette-366
https://www.fonallak.hu/fonalmarkak/tovabbi-markak/papatya-fonalak-701/papatya-batik-fonalak
https://www.fonallak.hu/fonalmarkak/schachenmayr-fonalak/bravo-original-795
https://www.fonallak.hu/fonalmarkak/alize-fonalak/alize_burcum_klasik
https://www.fonallak.hu/fonalmarkak/tovabbi-markak/kartopu-fonalak/melange-wool-199
https://www.fonallak.hu/fonalmarkak/tovabbi-markak/kartopu-fonalak/melange-wool-199

